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∫ 𝒇(𝒙)
𝒃

𝒂

𝒅𝒙 = 𝑭(𝒃) − 𝑭(𝒂) 
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 اختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل علما بأنه يوجد بديل واحد صحيح     -السؤال الأول :

𝒍𝒊𝒎قيمة النهاية   (1
𝒙→𝟑

𝒙𝟐−𝟑𝒙

𝟗−𝒙𝟐 

a)     2 
 

b)   −
𝟏

𝟐
 

 
c)    -2 

 

d)     
𝟏

𝟐
                                                                       

𝒍𝒊𝒎إذا كانت  (2
𝒙→∞

𝒂𝒙𝟒−𝟔𝒙𝟒+𝟒𝒙𝟐−𝟓

𝒙𝟑−𝟑𝒙𝟐 =  تساوي 𝒂فإن قيمة الثابت  𝟎

a)    4 
 

b)   -6 
 

c)    6 
 

d)    𝟎 
 

𝒚  تحرك جسيم وفق الدالة (3 = 𝒉(𝒕) = 𝟖𝒕 − 𝟐𝒕𝟐 +  بالأمتار فإن الارتفاع  𝒉(𝒕) حيث 𝟕
 

𝒕  عند للجسيمالسرعة المتجهة  =  تساوي   𝟐
 
 
 

a)    0    
 

b)    2 
 

c)    7 
 

d)    4 
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𝒇′(𝟓)اذا كانت  (4 = 𝟐𝟒  , 𝒇(𝟓) = 𝒍𝒊𝒎فإن  ،      𝟎
𝒉→𝟎

𝒇(𝟓+𝒉)

𝟒𝒉
 ؟ تساوي       

 
a)    - 6 

 
b)     24 

 
c)     6 

 
d)     0 

 
 

,مستطيلات متساوية العرض لتقريب المساحة تحت منحنى الدالة  أربععند استعمال  (5 𝒇(𝒙)  كما

, 𝟎]يظهر في الشكل في الفترة   كل مستطيل يساوي عرضفإن  [𝟖
 

          

                                               
 
 
 

𝐥𝐢𝐦فإن قيمة  𝒇(𝒙)الذي يمثل بيان الدالة الشكل التالي  (6
𝒏→∞

∑ 𝒇(𝒙𝒊)∆𝒙 = ∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙
𝟒

𝟎
𝒏
𝒊=𝟏  

 

,𝟎] في الفترة  باستخدام هندسة الشكل [𝟒
 

 
 
 
 
 
 
 
 

a)     8  
 

b)    10 
 

c)     12 
 

d)     4 
 

a)     8  
 

b)     2 
 

c)    16 
 

d)     4 
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∫إذا كانت     (7 𝟒𝒂. 𝒅𝒙 + 𝟏𝟐 = 𝟎
𝟐

𝟏
  تساوي 𝒂فإن قيمة (  عدد ثابت  𝒂حيث ) ،   

 
a)      3 

 
b)     -3 

 
c)    −𝟏𝟐     

   
d)    −𝟒 

 : يهشكل المجاور يمثل ال تي القطبية ال المعادلة  (8

                                                      
 

𝒚ديكارتية   المعادلة ال  (9 = √𝟑 𝒙    هي : قطبيةال الصورةفي- 

a)    𝛉 =
𝝅

𝟑
   

 

b)    𝛉 =
𝝅

𝟔
 

 

c)    𝛉 =
𝝅

𝟒
 

 

d)    𝛉 =
𝟓𝝅

𝟔
 

 

𝟏−   لعدد المركبلالسعة مقدار  (10 −  𝒊 

a)    √𝟐 
 

b)     2 
 

c)     𝟒𝟓° 
 

d)     𝟐𝟐𝟓° 

a)     𝒓 = 𝟐. 𝟓 
 

b)    𝒓 = −𝟐. 𝟓 
 

c)     𝒓 = ±𝟐. 𝟓 
 

d)     𝒓 = 𝟑 
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 -السؤال الثاني :

 -أكمل العبارات التالية : 𝒇(𝒙)( اعتمادا على الشكل المقابل الذي يمثل الدالة 11    -أولا :

 

   
 

𝒂)  𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟑

𝒇(𝒙) =  ......................  

 

𝒃)  𝐥𝐢𝐦
𝒙→−𝟐

√𝒇(𝒙) =  ......................  

 
𝒄) 𝐥𝐢𝐦

𝒙→𝟎
(𝟒 − 𝒇(𝒙)) =  ......................  

 
𝒅) 𝐥𝐢𝐦

𝒙→∞
𝒇(𝒙) =  ......................  

 
𝒆) 𝐥𝐢𝐦

𝒙→𝟐+
𝒇(𝒙) =  ......................  

 
.   لأن .............................. . . . . . . . . .     =   𝐥𝐢𝐦

𝒙→−𝟏
𝒇(𝒙)   (𝒇 

  (g قيمb  التي تجعل𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝒃

𝒇(𝒙) =  ......................هي   𝟐−

(h قيم  إحدىc  التي تجعل𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝒄−

𝒇(𝒙)  =  ......................هي    𝟐
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  -:خطوات الحل  الآتية موضحا النهايات أوجد      ثانيا:

 

𝟏𝟐)      𝐥𝐢𝐦  
𝒙→𝟗   

√𝒙 − 𝟑

𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 − 𝟏𝟖
 

.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 
..................................................................................................................... 

.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 

.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 

 

𝟏𝟑) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟑

  
𝒙𝟑 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝟗𝒙 − 𝟏𝟖

𝟐𝒙 − 𝟔
                               

.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 
.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 
..................................................................................................................... 

.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 

 

 -السؤال الثالث:

𝒇(𝒙)إذا كانت                          (14 = 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 
 

,  𝟏−) عند النقطة 𝒇(𝒙)لدالة المنحنى  المماس ( ميلباستخدام النهايات أوجد )  𝟑 ) . 

 
 
 
 

.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 
.....................................................................................................................

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 

𝒎 =  𝒍𝒊𝒎
𝒉→𝟎

𝒇(𝒙 + 𝒉) − 𝒇(𝒙)

𝒉
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 إذا كانت  ( 15 

 
 

 -في الحالات الآتية :  𝒉′(𝟐)أوجد قيمة  
𝒂)   𝒉(𝒙) = 𝟐𝒇(𝒙) + 𝟑𝒈(𝒙) − 𝟐𝒙𝟑 
.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 

 
𝒃)   𝒉(𝒙) = 𝒇(𝒙). 𝒈(𝒙) 

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................  

𝒄)   𝒉(𝒙) =
𝒇(𝒙)

𝟐𝒙 − 𝟑
 

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 
 

عاب نارية في أل أطلقتلدولة الامارات العربية المتحدة  46 الاحتفال باليوم الوطنيبمناسبة  (16 

 إلى ارتفاع فوصلت إحدى القذائف     𝟗𝟔𝒇𝒕/𝒔𝒆𝒄 الهواء بسرعة قدرها

 𝐒(𝐭) = −𝟏𝟔𝒕𝟐 + 𝟗𝟔𝒕 + 𝟑. 𝟎تقاس بالثانية ،  𝒕تقاس بالقدم ،      𝐒(𝐭)حيث  𝟐 ≤ 𝒕 ≤ 𝟔 . 

a)  𝟐في الفترة السرعة المتوسطة أوجد ≤ 𝒕 ≤  ؟ 𝟒

..................................................................................................................... 
.................................................................................................................... 

 
b)   عندما  السرعة اللحظية أوجد𝒕 = 𝟎. 𝟓 𝒔𝒆𝒄 ؟ 

....................................................................................................................

....................................................................................................................

.................................................................................................................... 

c)  ؟اقصى ارتفاع تصل إليه القذيفة أوجد 

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 

𝒈′(𝒙) 𝒇′(𝒙) 𝒈(𝒙) 𝒇(𝒙) 𝒙 

𝟏 −𝟒 𝟓 𝟕 𝟐 
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𝟏𝟐أوجد ناتج    (17 ( 𝒄𝒐𝒔 
𝟕𝝅

𝟑
+ 𝒊 𝒔𝒊𝒏

𝟕𝝅

𝟑
 ) ÷ 𝟒( 𝒄𝒐𝒔 

𝟐𝝅

𝟑
+ 𝒊 𝒔𝒊𝒏

𝟐𝝅

𝟑
 )   

 
 . بالصورة الديكارتيةثم عبر عنه الصورة القطبية على    

   
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 
.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 

.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 

 
 

𝟐)، أوجد نظرية ديموافر مستخدما ( 18   + 𝟐 𝒊)𝟓
 بالصورة الديكارتية، ثم عبر عنه بالصورة القطبية   

 
.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................

.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 

.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................
.....................................................................................................................

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 
 
 
 
 



م 2017/2018مدرس المادة : محمد عبدالحميد الطحاوي      الثاني عشر               الفصل الدراسي الثالث          9 

 

 -السؤال الرابع :

𝒇(𝒙)بين منحنى الدالة   مساحة المنطقة المحصورة لإيجاد استخدم النهايات( 19 = 𝟔𝒙   ومحور𝒙 

∫والمعطاة بالتكامل المحدد الآتي   (𝟔𝒙). 𝒅𝒙
𝟑

𝟏
 

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 

.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 

.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 

𝒇(𝒙)      يمثل الشكل المجاور منحنى الدالة (20 = 𝟖 − 𝟐𝒙𝟐  

,𝟏−]بين منحنى الدالة ومحور السينات على الفترة مساحة المنطقة المحصورة قرب   ، باستخدام [𝟐

 لقاعدة كل مستطيل لتحديد ارتفاعه . سرالطرف الأياستخدم  عرض كل منها وحدة واحدةمستطيلات 

 

  
.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 
.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 

.....................................................................................................................  
 

∑ 𝒊 =  
𝒏(𝒏 + 𝟏)

𝟐
  

𝒏

𝒊=𝟏

   

................................................................

................................................................

................................................................

................................................................

................................................................

................................................................

................................................................

................................................................

................................................................

......... ......................................................

................................................................

................................................................

.................................................... 
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 -الآتية : التكاملاتأوجد   (22

𝟏)        ∫(𝟖𝒙𝟑 − √𝒙
𝟑

+ 𝝅𝟐). 𝒅𝒙  

.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 
..................................................................................................................... 

𝟐)        ∫ (𝟐𝒙 + 𝟏). 𝒅𝒙
𝟒

−𝟏
  

.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 

.....................................................................................................................
.....................................................................................................................  

  

𝟑)      ∫ (𝟒𝒕𝟑). 𝒅𝒕
√𝒙

𝟎
  

.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 
.....................................................................................................................

..................................................................................................................... 
..................................................................................................................... 

 

 (b   (استخدم التكامل )  المنطقة المحصورة بين منحنى الدالةمساحة لحساب  𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙𝟐 + 𝟒 

,𝟐−]في الفترة   𝐗  ومحور السينات        𝟐] . 

 

 
 
 
 
 

 
.......................................................................................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................................................................................... 
 

 والنجاحللجميع بالتوفيق  تمنياتيمع   -  انتهت الأسئلة  -

................................................................

................................................................

................................................................

................................................................

................................................................

................................................................

................................................................

................................................................

................................................................

......... ......................................................

................................................................

................................................................

.................................................... 


